

**«Я лечу, пока хватает сил...»**

Знакомим с победителем городского этапа фотоконкурса «Герои нашего времени»

**Врач-психиатр Рустам Сабитович Белалов** в медицине 27 лет. В 1994 году он пришёл в Стерлитамакскую психиатрическую больницу, чтобы лечить людей с поломанной психикой. Сегодня Р.С.Белалов заведует медико-реабилитационным отделением № 22. Он стал победителем городского конкурса «Герои нашего времени», в котором участвовали медицинские работники Башкирского здравоохранения. За Рустама Сабитовича было отдано более тридцати процентов всех голосов. Коллеги отзываются о нём как об отличном профессионале, талантливом докторе, очень добром, отзывчивом, скромном итворчески одарённом человеке.

Мы встретились с доктором Белаловым, чтобы вручить победителю престижную награду в санаторий-профилакторий «Берёзка» иредакционную грамоту, а также задать ему несколько вопросов о жизни, психиатрии, творчестве изагадках человеческой души.

— Как вы решили стать врачом? И что привело вас в Психиатрию?

- В медицину я пошёл по стопам своей двоюродной сестры, которая была на два года старше меня и, уже будучи студенткой медицинского института, много рассказывала о занятиях на кафедре анатомии, гистологии. У меня появился интерес к профессии врача, который подогрел мой одноклассник, тоже бывший студенткой поступив в медицинский. Он в Медицининститу поступил со второго раза, и так его и не закончили. А мне фортуна улыбнулась – я стал студентом сразу после школы, со све-

A black and white photograph of a man with glasses holding two framed certificates. The certificate on the left is for 'ГРАМОТА' (Certificate) and the one on the right is for 'СЕРТИФИКАТ' (Certificate). Both certificates mention 'Бережка' (Berежка) and '20'. The man is wearing a light-colored shirt and a dark tie.

TOPPET

— писал историю болезни, вёл анамнез пациентов. И понял, что это мое дело — помогать людям с нарушениями психики.

— Стеригтамакская психиатрическая больница стала вашим первым местом работы?

— Да. И не только работы. Здесь я встретил свою будущую жену Эмilio, которая сначала работала в больничные секретарём, а теперь трудится специалистом отдела кадров. У нас счастливая семья, сын Эмиль, в этом году получивший диплом бакалавра, он гидрометеоролог, закончил географический факультет БашГУ и успешно сдал экзамены в магистратуре.

— Выходит, ваше школьное увлечение географией не пропало даром, проросло

**В СЫНЕ:** – Получается, что так. Как и навыки строительства, унаследованные мной от отца, я отчасти приобретённые во время службы в армии, в отчасти стройбате. По дому я всё делал сам – ремонт, укладка плитки, другие хозяйственные работы.

— Чем вас увлекает психиатрия?

— Владимир Кузьмин. Слова из его песни «Я — Владимир Кузьмин. Слова из его песни «Я»

— **Каким, на ваш взгляд, должен быть врач-психиатр?**

— Надо уметь сочувствовать, сострадать больному. Прежде чем назначить ему тот или иной препарат, то или иное лечение, стопа раз всё взвесить и примерь на себя. Подходы к назначениям трезво, стараясь не причинить урона организму и личности своего пациента.